

## Экскурсия в пожарную часть



Педагог дополнительного образования Е. Н. Иванова организовала для обучающихся станции юных техников г. Донецка экскурсию в пожарную часть № 43 ФГКУ «4 ОФПС по Ростовской области».

Сотрудники приветливо встретили ребят и педагогов. Начальник караула ознакомил с пожарно-техническим вооружением пожарной части, рассказал о пожарной технике и показал детям, как и чем оборудованы машины, для чего служат многочисленные пожарно-технические предметы вооружения. Юным гостям сотрудники учреждения разрешили подняться в машины и включить сирену с проблесковым маячком, чтобы ребята ощутили себя в роли юных пожарных.

С огромным желанием и восхищением дети рассматривали пожарные машины, надевали теплоотражательные костюмы, боевое обмундирование и снаряжение, примеряли каску пожарного.

Диспетчер пожарной части рассказала про распорядок рабочей смены сотрудника МЧС и показала, как поступает вызов о пожаре и порядок действий при вызове, а также провела инструктаж с ребятами о пожарной безопасности, правилах вызова службы МЧС.

Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам пожарной части за проведение экскурсии. Ведь они смогли так интересно и доступно донести до ребят информацию о нужности и важности своей профессии.

Такие встречи формируют у школьников интерес и уважение к профессии пожарного, а также помогают закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнем. Ведь противопожарная безопасность — одна из обязательных составляющих среды, в которой растет и воспитывается ребенок.

Пожарная безопасность — это одно из главных условий сохранения жизни и здоровья наших детей!

Положительной стороной музыкальных конкурсов является выявление и поощрение новых талантов, которые до сих пор были известны лишь собственному педагогу и небольшому кругу близких. Благодаря подготовке к конкурсу и участию в них дети даже со средними данными при упорной подготовке, целеустремленности и грамотной педагогической работе могут добиться успехов, раскрыться и показать себя с самой лучшей стороны.

В г. Зверево состоялся Всероссийский конкурс-фестиваль «Прообраз», в котором приняли участие учащиеся класса педагога В. В. Чукавой. Наши вокалисты представили компетентному жюри свои творческие номера и блестяще проявили свои таланты, получив высокую оценку. Михаил Шавликов, Максим Целов, Евгений Уваров, Ксения Андрияш стали дипломантами I степени, Карина Мельникова — лауреатом III степени, Аделина Ференец, Демид

## «Новые вершины»



Винниченко — лауреатами II степени, Татьяна Березина и Артем Дьяконов — лауреатами I степени. Их трудолюбие, упорство и стремление к вершинам достойно высокой похвалы.

Безусловно, успехи наших воспитанников были бы невозможны без участия их внимательного, увлеченного и высококвалифицированного

наставника Веры Викторовны Чукавой.

Поздравляем Веру Викторовну и ее учащихся с высокими результатами. Желаем исполнения всех замыслов, процветания и новых побед! Спасибо вам за то, что вы трудитесь, стремитесь и достигаете своих целей. Так держать!

## «Звездный дождь»



С пониманием истинных ценностей и целей, организованные конкурсы становятся сильным стимулом развития системы музыкального исполнительского образования, катализатором активности всех участников этой деятельности, праздничными кульминациями в жизни школ искусств. Конкурсная деятельность способствует комплексному развитию музыкальных способностей и творческого потенциала каждого учащегося.

В г. Новочеркасске состоялся XVI Всероссийский фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества, в



котором приняли участие учащиеся детской школы искусств Дарья Шушура и София Колесова (синтезатор, педагог В. В. Пантелеев).

В конкурсной программе Дарья и София чувствовали себя уверенно, комфортно и получили удовольствие от исполнения. Они достойно прошли все конкурсные испытания, в очередной раз продемонстрировав высочайший уровень музыкального исполнительства и завоевали высокую оценку членов жюри.

Дарья Шушура стала лауреатом I степени, а София Колесова — лауре-

атом II степени в номинации «Синтезатор-соло». Эти достижения — не только результат упорного труда и преданной практики, но и свидетельство таланта и любви к музыке.

Поздравляем Софию и Дарью и, конечно же, их педагога Валентина Викторовича с победой. Пусть она не будет последней, пусть каждое ваше совместное старание и упорный труд обязательно приводят к призовым местам и заслуженным наградам! Пусть успех сопутствует всем вашим добрым делам и начинаниям. Желаем вам оптимизма и новых побед!

С. А. Тельтевская, директор МБУ ДО «ДШИ»

## «Современные рапсоды и рапсодии»

Так назывался премьерный показ юмористической музыкальной познавательной-развлекательной программы, который состоялся в концертном зале детской школы искусств. Программу представил театральный коллектив «Театр плюс» для учащихся 2-го «в» класса СОШ № 20, 2-х и 3-х классов СОШ № 4, 4-х и 5-х классов СОШ № 5.

Зрители познакомились с историей возникновения таких понятий, как рапсоды и рапсодии, а также с произведениями детских писателей и поэтов в современной обработке.

Роли исполняли учащиеся театрального отделения (класс педагога Е. В. Колесниковой): Валерия Кочеткова, Владислав Медведев, Ксения Довганская, Тимофей Акмолодинов, Яков Гладкий, Олеся Кучеренко, Ольга Говорухина, Мария Долгих, Жанна Рукавицына, Софья Дружинина, Виолетта Сенни-



кова, Ирина Боброва, Анна Черская, Каролина Нанян, Алена Винниченко. За музыкальное оформление спектакля отдельные слова благодарности — Арсению Гафарову (скрипка, педагог З. В. Бутова), Константину Иванову (форте-

пиано, педагог Е. Ю. Гомова), Агаеву Эльдару (фортепиано, педагог Э. Ю. Алхимова). В качестве звукооператора выступил Артемий Тимофеев, учащийся отделения мультимедийных технологий (педагог В. В. Пантелеев).

Театральное отделение — это особая творческая мастерская для ребят, которые регулярно принимают участие в театральных постановках, что позволяет им применить свои навыки на сцене.

Хочется выразить слова благодарности руководителю театрального коллектива Е. В. Колесниковой, которая прививает своим воспитанникам грамотные профессиональные навыки, интерес и любовь к искусству театра, что является первостепенными задачами детской театральной педагогики, требующими от режиссера-педагога таланта и профессионального мастерства.

Пожелаем коллективу побольше новейших постановок, вечно сопутствующей музы и вдохновения. Пусть восторженные отзывы зрителей будут вам достойной наградой!

С. А. Тельтевская,  
директор МБУ ДО «ДШИ»